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Documentos de identidad según tiempo de llegada al Ecuador
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Certif. de nacimiento

 

Monitoreo de Protección MIES-ACNUR (Mayo 2019) - Ecuador
Grupos etarios, por sexo
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Total 1682
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Solicitantes de asilo y refugiados

No Solicitante de asilo Inadmitido / Negado Refugiado reconocido Acceso al asilo negado

83
.3

5%

10
.7

0%

2.
44

%

2.
02

%

1.
49

%

Ingreso regular al Ecuador

no 17.48%

si 82.52%

Estatus migratorio

Irregular Turismo /
Tarjeta Andina

Visa temporal Otro Residencia
permanente

Visa de
trabajo/estudio

39
.9

5%

37
.7

5%

16
.9

4%

3.
39

%

1.
55

%

0.
42

%

Intenciones de solicitar asilo

No 28.25%

No sabe 23.25%

Sí, en este país 41.51%

Sí, en otro país 6.99%

Migración y Asilo en el Ecuador
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Grupos de atención prioritaria

7.5%
de las mujeres están en 

estado de embarazo

14.3%
de las mujeres están en 

estado de lactancia

3.2%
de laqs personas tienen algún 

tipo de discapacidad

9.9%
de las personas sufren de una 

enfermedad crónica

Asistencia en el sistema educativo, según mes de llegada al Ecuador (5 -
11 años)

0-3 meses

3-6 meses

6 - 12 meses

Más de 1 año

87.34%

69.79%

41.07%

35.06%

12.23%

28.13%

58.93%

64.94%

Atiende sin estar registrado No Regsitrado y asiste

Asistencia en el sistema educativo, según mes de llegada al Ecuador (12 - 17
años)

0-3 meses

3-6 meses

6 - 12 meses

Más de 1 año

91.27%

83.05%

53.33%

28.95%

15.25%

46.67%

68.42%

Atiende sin estar registrado No Regsitrado y asiste
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0-3 meses 3-6 meses 6 - 12 meses Más de 1 año
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Recién llegado

Falta de documentos

Fracaso escolar

Falta recursos

Falta cupo

En transito

Inscripción tardía

No tiene información

Discriminación

Falta establecimientos

No interesado

Falta transporte

Trabajo Infantil

Motivos de no asistencia a la escuela según mes de llegada al Ecuador
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Profesión en país de origen

Empleo formal

Cuenta propia / Independiente

Servidor público

Empleo informal

Estudiante

Venta ambulante

Oficios de la casa

Desempleado/a

Otro

Servicios domesticos

28.67%

19.86%

14.60%

13.88%

8.87%

5.13%

4.65%

2.41%

1.09%

0.84%

198.34
gasto promedio mensual por hogar (en USD)

Nivel de estudio

Ninguna Escuela
primaria

Escuela
Secundaria

Estudios
vocacionales

Estudios
tecnicos

Universidad Postgrado

0.
42
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12
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53
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22
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09
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Medios de vida
Profesión en el Ecuador

Venta ambulante

Empleo informal

Desempleado/a

Cuenta propia/independiente

Oficios de la casa

Empleo formal

Servicios domesticos

Otro

Estudiante

Servidor público

48.72%

21.05%

11.54%

8.12%

3.63%

2.88%

2.24%

1.50%

0.21%

0.11%
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Tipo de alojamiento

Arre
ndada

Alojado/Huesped

En sit
uació

n de ca
lle

Alojamiento grupal

Alojamiento im
provis

ado

Casa propia

83
.1

2%

8.
97

%

2.
88

%

2.
78

%

1.
92

%

0.
32

%

Acceso a agua

no 6.62%

yes 93.38%

Acceso a electricidad

no 3.53%

yes 96.47%

¿Ha tenido obstáculos para encontrar una vivienda?

no

yes

54.81%

45.19%

Dificultades para encontrar alojamiento

63.6%

58.2%

13.7%

5.7%

5.7%

1.9%

Falta de recursos

Recchazo por ser extranjero

Falta de garante

Otro

Falta de documentos

Rechazo por género / orientació…

5.33
promedio de 
personas por 

vivienda

128.92
costo mensual 
promedio de la 

vivienda (en USD)

Alojamiento
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¿Cómo considera su interacción con la población local?

Muy Buena

Buena

Regular

Mala

Muy Mala

18.80%

53.42%

25.64%

1.39%

0.75%

Tipos de discriminaciones

97.3%
5.8%
5.3%
4.8%

1.5%
1.0%
0.5%
0.3%

Por su nacionalidad

Por ser mujer

Por su etnia

Por su edad

Otro

Por su orientación sexual / genero

Por ser hombre

Por su religión

¿Se siente seguro en el lugar donde vive?

no 18.59%

si 81.41%

¿Se ha sentido discriminado?

no 37.29%

si 62.71%

Cohesión social e integración
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Necesidad primaria
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Necesidad tercera
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poyo en va
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Transporte

Acce
so a justic
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17
.0
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14
.3
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13
.2

6%

12
.3

7%

9.
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8.
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6.
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4.
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%

3.
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3.
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2.
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1.
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1.
13
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1.
07
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0.
30
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¿Cuántas comidas al día tienes acceso?

1 4.38%

38.46%

52.88%

4.27%
2

3

Más de 3

Estrategias de afrontamiento

41.0%
40.8%

38.0%
34.2%

17.6%
17.0%
16.9%

9.6%
1.6%

Reducir gastos no esenciales

Buscar ayuda humanitaria

Limitar consumo de alimentos

Pedir prestado

Ayuda de la comunidad

Buscar departamento más econ…

Vender bienes

No pagar renta

Otro

Necesidades prioritarias y estrategias de afrontamiento
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¿Has tenido una situación que requiera atención médica?

no 67.20%

si 32.80%

¿Recibiste atención médica?

no 8.47%

yes 91.53%

¿Por qué no te hiciste atender en una insititución de salud?

Falta de información

El caso era leve

Otro

Falta de recursos

Falta de confianza en establecimie…

Falta de documentación

Miedo a ser detenido

Distancia con el centro de salud

Falta de seguro médico

23.73%

20.34%

16.95%

13.56%

10.17%

6.78%

5.08%

1.69%

1.69%

TIpo de establecimientos al cual acudió

72.6%

30.6%

3.6%

1.6%

1.6%

Centro de salud

Hospital público

Clínica privada

Médico particular

ONG

Salud
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¿Con quién has transitado desde Venezuela?

51
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20
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%

1.
7%

Con mi familia

Solo

Con un grupo

En caravana / grupo grande480.37
Costo promedio 
del viaje desde 
Venezuela (en 

USD)

Medios de transporte utilizados según mes de llegada al Ecuador

0-3 meses 3-6 meses 6 - 12 meses Más de 1 año
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Bus Caminando Auto-stop Avión Otro Taxi

¿Cómo financió su viaje?

35.6%
23.4%

22.8%
17.8%

17.1%
10.0%

6.0%
3.3%

Ahorros

Venta bienes o propiedad

Apoyo familiar

Préstamos

Donaciones

Trabajo en la ruta

Apoyo de ONGs

Otro

¿Qué medios de información utilizas?

61.2%
31.9%

30.0%
8.1%

1.9%
1.7%
1.6%

0.9%
0.54%

Hablar con otros venezolanos

Whatsapp

Facebook

Internet pages

Twitter

Instagram

Televisión

Periódico

Iglesia

Condiciones de tránsito hacia Ecuador
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Destino de las personas que se reubican dentro del Ecuador

Guayas Pichincha El Oro Imbabura Manabi Santa Elena Carchi Galapagos
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26
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%

4.
35
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2.
17
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Intenciones a futuro

Quedarme aquí

Regresar a mi país

Ir a otro país

No sabe

Reubicarme dentro del país

53.27%

20.51%

16.65%

6.12%

3.45%

Destinaciones de las personas en transito a otro país
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Peru

Chile

Colombia

Argentina

Brasil

uruguay

Costa Rica

Guyana

Mexico

Panama

Intenciones a futuro

País de destino %
 

Peru
Chile
Otro
Colombia
Argentina
Brasil
uruguay
Costa Rica
Guyana
Mexico
Panama

36.79%
31.79%
21.07%

3.93%
3.21%
1.07%
0.71%
0.36%
0.36%
0.36%
0.36%

Total 100.00%
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72.5%

60.2%

46.0%

39.5%

22.9%

13.0%

6.8%

2.0%

Falta de alimentos

No poder garantizar subsistencia de mi familia

Riesgo de salud inminente

Violencia generalizada en mi ciudad/pueblo

Riesgo de ser perseguido/agredido/discriminado

Riesgo de reclutamiento de grupos criminales

Ningun problema

Otro

Riesgos al regresar a Venezuela


